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平成３０年度　成年後見制度普及講演会アンケート実施結果

その他：入院時にいつも不便、不安を感じている。

高齢者向けの講演を行うにあたり知識を深めるため。

中区

13%

東区

21%

南区

8%
西区

16%

安佐南区

13%

安佐北区

7%

安芸区

3%

佐伯区

7%

市外
5%

記入なし
7%

Ｑ１. お住まいはどちらですか。

チラシ

75%

市社協ＨＰ
12%

その他

13%

Ｑ２. 講演会を何でお知りになられましたか。

その他： 家族の勧め、ボランティア案内資料、

広報紙、知人や友達に誘われて、市Twitter
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31

5

25

2

成年後見制度を利用したいと考えているから。

将来に備えて、知っておきたいと思ったから。

権利擁護の取組に興味があるから。

仕事で成年後見制度の知識が必要だから。

その他
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Ｑ３. 講演を聞きにきた動機を教えてください。
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利用したい

利用したくない

分からない（その時になって考える）
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Ｑ４. 成年後見制度を利用したいと思いますか。

利用したい･･･質問５へ

利用したくない･･･質問６へ

分からない（その時になって考える）･･･質問７へ
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家族

弁護士

司法書士

社会福祉士

社会福祉協議会

市民後見人

その他（分からない）

Ｑ５-１. 後見人になってもらいたい人は誰

ですか。

区役所

18%

家庭裁判所

10%

地域包括支援センター
18%

ケアマネージャー
10%

法テラス
13%

介護保険サービス提供事業所

5%

入所している施設
2%

相談支援事業所・障害福

祉サービス事業所

10%

民生委員

3%

家族や知人、その他

11%

Ｑ５-３. 制度の利用について、相談しやすい場所はど

こですか。
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家族がいるので必要ない。

多額の貯金や財産もないので必要ない。

手続きが難しそう。

財産などのプライバシーに関することを知られた

くない。

その他

Ｑ６. 制度を利用したくない理由を教えてください。
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10
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利用を決断するタイミングがよく分からない。

どこに相談すればよいか分からない。

申立費用・報酬等の費用負担が不安。

誰が後見人等に選任されるか不安。

Ｑ５-２. 制度を利用する場合、不安なことや心配な

ことはありますか。

別紙４



はい

21%

いいえ

67%

未回答

12%

Ｑ７. 市民後見人として活動しみたいですか。

はい

87%

いいえ

5%

未回答
8%

Ｑ９. 同様の講演会等があれば、参加されたいですか。

Ｑ８. 本日の講演会でお感じになったことを教えてください。

・「任意後見制度」について改めて講義してほしい。

・具体的な話が聞けて大変ありがたかった。大体の仕組みは知っていた

が、これほど詳細な話は貴重です。

・家庭裁判所に連絡する事が必要なのは大変です。

・制度が難しい。敷居が高い印象がある。制度が必要となったときに慌

てないためにも、一般市民（特に若い方）が身近なこととして制度を理

解しておく必要があると思った。

・後見制度の基本の確認ができた。ケアマネージャーなど相談支援に携

る職種とできることのすみ分けをもっと知ることができればと思う。


